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Grado di soddisfazione riguardo le attività di insegnamento 

molto positivo positivo abbastanza positivo negativo
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Grado di soddisfazione riguardo le seguenti attività integrative 

Frutta presentata su plastica, lontana da forma originale; -non italiana; -no purea di mela;
 frutta consegnata già ammuffita; restava sempre in cartella

Per più sport @ scuola: non sempre persone preparate e competenti

Visite guidate
Doposcuola

Più Sport @ scuola
Festa di Natale

Frutta e verdura a scuola
Summer fun

Giochi di fine anno
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Grado di soddisfazione riguardo le seguenti attività integrative 

Accoglienza classi prime
Continuità tra ordini

Educazione stradale
Prevenzione dislessia

Lettrice inglese
Progetto giardino botanico

Progetto “Io leggo perché...”
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Secondo lei, quali aspetti della scuola, qui elencati, necessitano 
di miglioramenti?

Bagni (4) sostituire porte interne dei bagni 2 sabato no a scuola
troppi bambini sul pulmino Grave inadeguatezza dell'edificio scolastico 2
Più sicurezza Più manutenzione
Pochi e vecchi i libri della biblioteca Non usare cellulare se si fa sorveglianza

edificio scolastico
mensa

trasporto alunni
pulizia/cura locali

biblioteca
sorveglianza person.

attrezzature / palestra
aula lettura

aula informatica
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VALUTAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO - RAPPORTI SCUOLA FAMIGLIA
Atteggiamento del/la proprio/a figlio/a:

a) nei confronti della scuola in generale b) con i compagni di classe c) con gli insegnanti
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I compiti a casa sono:

Sono troppi in: Italiano12 Matematica 17 Inglese 3 storia 2 geometria 1

Sono pochi in: Religione 1, Inglese 6, italiano 8, matematica 3, musica 1, scienze 1, storia 1, geografia 1

adeguati troppi pochi
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Condivide le valutazioni espresse dagli insegnanti su suo figlio?

Le valutazioni non sono mai adeguate dal suo punto di vista: Italiano 1, storia 1, matematica 4, musica 1, 
comportamento 1, inglese 1, religione 1

sì non sempre mai
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 Il rapporto con il personale  è stato soddisfacente?

con il personale ausiliario (bidelli)  con il personale di segreteria con il dirigente 
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